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Question 1

Quelle fonction trigonométrique est associée a chacun des rapports suivants?

cOté opposé

hypothénuse

cote adjacent
hypothénuse

coté opposé

coté adjacent

Question 2

Exprimer les fonctions trigonométriques demandées sous forme de rapport en vous
référant a la figure suivante.

sin A = sin B=
B
C
cos A= cos B=
a
r
tan A = tan B = A C




Question 3

Trouver la fonction trigonométrique associée au rapport suivant :

W

| 37°

Question 4

A P’aide d’une calculatrice, donner la valeur arrondie 2 1072 prés.

cos 10°= cos 27°= cos 53° =
sin 10° = sin 27° = sin 53° =
tan 10° = tan 27° = tan 53° =

Question 5

A Paide de la calculatrice, donner la valeur arrondie a 1° prés de x, y et z.

cos x = 0,345 sin y = 0,345 tan z= 1,437




Question 6

Un triangle ABC est rectangle en C. On donne AC=5cm et AB=7 cm.
1. Construire le triangle ABC.

2. Déterminer la mesure arrondie a 1° pres de I’angle A, puis de ’angle B.

Question 7

Un triangle ABC est rectangle en A. On donne AB =4 c¢cm et B = 39°,
1. Construire le triangle ABC.
2. Calculer AC et BC. Arrondir 2 107",




Question 8

Calculer, au cm pres, la hauteur AB de ’immeuble.
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Question 9

La figure ci-contre représente un flipper.
1. Calculer la longueur AC. Arrondir a 1 cm.
2. Calculer la tangente de I’angle a.

3. En déduire la mesure, arrondie a un degré, de I’angle a.
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Question 10

Sachant que la distance entre A et B est de 42 mm et que I’angle a est de 39°, calculer les
valeurs de x et de y.




Question 11

Revenons a la situation de départ de la 2° partie.

En plus de la force du cable de soutien, I'enseigne subit deux forces : une force
gravitationnelle vers le bas, et une poussée perpendiculaire au mur.

Vous étes propriétaire d’'une petite entreprise qui
fabrique et installe des enseignes et des affiches
pour les commerces.

Vous devez choisir un cable qui soutiendra une
enseigne de 70 kg retenue au mur par celui-ci. mur
L’angle entre le cable et le mur est de 65°.

Pour choisir la grosseur de ce cable, vous devez
connaitre la tension qu’il devra subir.

Voici la formule pour trouver la force gravitationnelle de I'enseigne :

Eg =mg F, repréesente la force gravitationnelle en newton (N)
m représente la masse d’un objet (kg)
g représente 1’accélération gravitationnelle (N/kg)

Sachant que I’accélération gravitationnelle vaut 9,8 N/kg, trouvez la poussée du
mur (en N) et la tension du cable (en N) qui soutiendra I’enseigne.







